

[#齊來學聖詩 \(105\) 20-12-2021](#)

[#主離高天大榮耀](#)

[#李哈利教師](#)

「齊來學聖詩」 (105) 20/12/2021

太初有道，道與神同在，道就是神。道成肉身的主耶穌自太初已與神同在，祂本是神，萬物都是藉著祂被造的，但祂卻紆尊降世，來到自己的地方，世界卻不認識祂、不接納祂，祂降生的時候，甚至連枕首的地方也沒有，一生過著貧窮、坎坷、流亡及被藐視的生活，出生不久已經被希律追殺，最終被出賣，為人類的罪愆釘身十架。這首二十世紀的聖詩使用了許多弔詭的修辭手法，提醒信徒聖誕的真義，讓我們學效基督的榜樣，將主的愛和光帶進卑微、困苦、被藐視及活在黑暗的人群中。

普天頌讚新修訂本第 152 首《主離高天大榮耀》

第一節

主離高天大榮耀 — 生於馬棚居處小。
初生無助手抱離 — 殺戮恐怖噩夢多。
安心，寶貝快入眠 — 希律大軍正動員。

第二節

母親膝上作搖籃 — 迫於遷移避災難；
共話同行手相牽 — 異地漂泊失家園；
聖母親兒滿恩寵 — 慘遭流放外族中。

第三節

基督餵育飢得飽 — 手中無餅僅石頭；
犧牲贖價主替代 — 終以一吻被出賣，
一無所有更無朋 — 並列罪犯棄如塵。

第四節

兵丁嘲弄苛言辭 — “他們必尊敬我兒。”
十架懸垂主身軀 — “褻瀆！按律祂該除！”
花樣青春忽逝流 — “真理何謂？”今洗手。

第五節

基督，聖誕曾來臨！激勵主民尊主名，
藉祢身體降恩福：和平、真理、公義足，
罪得寬恕，愛復燃：復活神，求祢統管。阿們。

請按以下連結學習這首聖詩：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hup152>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至 donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>